Nach re

Mastana Ji

Nach re man nach re tu Satguru age nach re
Dhan Satguru ka bolye tera kate janam ka pap re

Danza, o mente, danza di fronte al Satguru. Canta le lodi del Satguru affinché tu possa recidere il peccato della nascita.

Ram bhajan bina mukti koi na, Ram basale kaya me
Kanak kamni sone na chute kyo, phasagya tirguna Maya me
Bina Satguru tera koi na sathi, na beta na bap re

Dhan Satguru ...

Non c’è liberazione senza la meditazione di Dio; medita su Colui è dentro di te. Perché sei coinvolto in questa Maya dei tre guna? E non abbandoni l’oro e la donna? Senza il Satguru nessuno è tuo compagno, né il figlio né il padre. Canta le lodi del Satguru affinché tu possa recidere il peccato della nascita.

Lobh moh bazar mandiya, badi kathan kathari ho
Kam dev ki baje pakhavaj, nache mamta nari ho
Panch thago se pyar tod ke, kar Satguru ka jap re

Dhan Satguru ... 

Al mercato dell’orgoglio e dell’egoismo risuona il tamburo del dio della lussuria e la Dama dell’Attaccamento s’è messa a danzare. Spezzando l’amore con i cinque ladri, pratica la rimembranza del Satguru. Canta le lodi del Satguru affinché tu possa recidere il peccato della nascita.

Gorakh Nath, Machinder, hare jab, Maya ne ankh dikhai ho
Gorakh Nath ka ghoda bana, upar chad eyd lagai ho
Phir neyo bori “vah vah” mera tarda ghoda, nache aapo aap re

Dhan Satguru ... 

Gorakh Nath e Machinder furono sconfitti quando gli occhi della Maya lampeggiarono di collera. La Maya salì su Gorakh Nath e lo speronò come se fosse rendendolo proprio cavallo. Poi disse: “Evviva! Evviva! Il mio bel cavallo danza da sé solo!”. Canta le lodi del Satguru affinché tu possa recidere il peccato della nascita.

Brahma, Vishnu, Shiva Ji, hare jab, Maya ne rup dikhaya ho
Bhasma Sur ka rup dhar, Shiva Ji ko pakad hilaya ho
Neja dhari ka phir neja tut gya, jablagi Kam Dev ki thap re

Dhan Satguru ... 

Brahma, Vishnu e Shiva Ji furono sconfitti quando la Maya mostrò la propria bellezza; camuffandosi da Bhasma Sur, ella prese Shiva Ji e lo colpì. Il tridente di Shiva - l’arma più potente - si ruppe quando egli fu trascinato dal dio della lussuria. Canta le lodi del Satguru affinché tu possa recidere il peccato della nascita.

Siringi Rishi, Durvasa Muni bhi, kar kar ke tap har gye
Bade bade bali aye is duniya rne, Kal shikari ne mar liye
Ved Vyas kahe Para Rishi ko, tujhe nana kahu ke bap re

Dhan Satguru ... 

Siringi Rishi e Durbasa Muni furono sconfitti anch’essi dopo aver fatto le loro austerità. Molti grandi e possenti uomini vennero nel mondo ma furono inseguiti dal cacciatore, Kal. Ved Vyas chiede a Para Rishi: “Dovrei chiamarti ‘padre’ o ‘figlio’?”. Canta le lodi del Satguru affinché tu possa recidere il peccato della nascita. 

Sath hajar varsh tap kiya Narad ne, eyk ghadi me khoya tha
Kam Dev ki lagi chot jab, mund pakad kar roya tha
Bandar ka phir mu karva liya, Vishnu ko diya sarap re

Dhan Satguru ... 

In un istante Narada perse il frutto delle austerità eseguite per sessantamila anni. Quando fu colpito dal dio della lussuria, pianse tenendosi il capo. Poi trasformò il proprio viso in quello di una scimmia e maledisse Vishnu. Canta le lodi del Satguru affinché tu possa recidere il peccato della nascita.

Ghor kalu me Sacha Satguru, sachi takat ayi ho
Param Sant ka jinda Ram tene, Maya pakad nachai ho
Kahe Mastana Ji kar sacha soda, phir nahi sanch ko ach re

Dhan Satguru ...

In questo tetro Kali Yuga il vero Satguru, il vero Potere è venuto. O Dio vivente del Param Sant, tu hai afferrato la Maya e l’hai fatta danzare. Mastana Ji dice: “Tratta nella vera mercanzia: la Verità non conosce paura!”. Canta le lodi del Satguru affinchè tu possa recidere il peccato della nascita.

